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Corso di Laurea in Matematica, Corso di Laurea in Fisica
Esame di Analisi 3, modulo B
A.a. 2016-2017, sessione estiva, 1 appello

COGNOME NOME
N. Maiéricola Anno di corso
Corso di Studi: Matematica O Fisica QO

ESERCIZIO N. 1. Siponga E={(z,3,2) eR®:lz| < e, [2| <y}

(¢) Si stabilisca, giustificando la risposta, se E & un insieme compatto.
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(i4) Si stabilisca, giustificando la risposta, se E & un insieme localmente misurabile in IR®.
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(#44) Si stabilisca, giustificando la risposta, se E & un insieme misurabile in IR®, almeno in senso generalizzato.
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ESERCIZIO N. 2. Posto, per ogni n € N+, A, = {(z,5,2) € R®: %+%’;+ % <1 < nz? +n?y? +ntz?},
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